



夏锦文开展“八一”拥军慰问,强调 以军地双赢实绩为七创“双拥”添彩

本报讯 在“八一”建军节即将到来之际,昨日,市委书记夏锦文前往镇江船艇学院和武警镇江市支队,看望部队官兵并向他们致以节日的问候。他强调,要进一步加强军政军民团结,推进军地“双赢”的实绩促进七创“双拥”,加速建设“强富美高”新镇江。

镇江船艇学院是目前全军唯一培养陆空军船艇军事人才的专业院校,多年来为船艇部队输送培养了大批人才。夏锦文肯定全院官兵在军事教学和训练上取得的丰硕成果,并感谢他们投身驻地城市的发展建设,在拥政爱民

上作出的积极贡献。他希望镇江船艇学院一方面要强化特色,加快建设一流军事院校,把强军目标贯穿于学校建设发展的全过程各领域,创新培养模式,全面提高教学水平和人才培养质量;另一方面要强化融合深度,在深化军民融合发展上下功夫,加强军地科技互动发展、人力资源互动开发、基础设施互动建设,更好地融入地方发展大局。

随后,夏锦文一行赶赴武警镇江市支队。在警史馆,夏锦文详细了解支队的光辉历程,对支队31年执勤无事故表示赞赏。夏锦文指出,武警支队作为推动

全市平安法治建设的重要武装力量,地位和作用十分重要。希望支队更加注重自身建设,进一步强化“军魂”意识,自觉践行当代革命军人核心价值观,加强遂行执勤处突核心能力建设,建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的现代化武装警察部队;更加注重服务地方,积极承担各类突发任务,多办拥政爱民好事实事,不断巩固和发展镇江军政军民团结的良好局面,为确保双拥“七创”圆满成功加分添彩。

市领导张庆生、李雪峰、曹寅、倪兴余参加慰问活动。
(梁和峰 王露)

严格执法公正司法执行如何? 市政协常委会首评“两院”工作

本报讯 昨天,市政协召开七届十六次常委会议,听取法检“两院”工作情况通报并首次开展评议。市政协主席李国忠主持会议并讲话。

昨天上午,会议实地察看了市中级人民法院、润州区法院、市检察院省苑和金山检察院。下午,会议分别听取了市中级人民法院院长茅仲华、市人民检察院检察长俞波涛工作情况的通报,4名委员现场提问互动,3名常委评议发言,会场气氛热烈。

李国忠在讲话时说,政协常委会议专门听取法检“两院”工作情况通报并开展评议,这在市政协还是第一次。通过实地察看和情况通报,深切感受到市法检“两院”在市委的领导下,以“司法为民、公平正义”为主线,全面履行审判、检察职能,服务转型发展保障有力,实施司法为民推进得力,加强自身建设措施给力,可谓亮点纷呈,成效明显,有许多

工作在全省乃至全国有地位、有影响,创出了镇江经验,打响了镇江品牌。

就进一步加强严格执法、公正司法工作,李国忠要求,始终站位全局,以“四个全面”统领法检工作。要把握工作重点,进一步提升司法公信力,突出“阳光司法”这个重点,健全执法公开司法公开制度,坚持以公开促公正、以透明保廉洁,增强主动公开、主动接受监督的意识,让暗箱操作没有空间,让司法腐败无法藏身,并自觉接受舆论监督,积极回应社会关切,不能对舆情无动于衷,但也不能为舆情所左右、受干扰,而影响对案件的依法独立公正审判。

市委副书记、政法委书记李茂川出席会议并讲话。

市政协副主席赵腊根、宋余庆、赵庆荣、卢章平、宦祥宝、徐平、王荣正、朱开宝,秘书长蒋勃出席会议。(毛守军 沈春来)

市政府召开全体(扩大)会议,朱晓明要求 新常态下勇担当 完成目标不动摇

本报讯 为认真贯彻落实省委十二届十次全会、省政府全体会和市委六届十次全会精神,昨天下午,市政府召开全体(扩大)会议。市长朱晓明要求,各地各部门要按照市委全会提出的要求,切实做到新常态下勇担当,抓发展上善作为、完成目标不动摇,确保完成全年各项目标任务,为加快“强富美高”新镇江建设努力奋斗。

今年以来,市政府按照市委六届九次全会提出的总体要求和市人大七届四次会议确定的目标任务,主动适应新常态,奋力寻求新作为,上半年取得来之不易的成绩:落实总书记的殷切希望成效显现,贯彻“生态领先、特色发展”的要求成效显现,稳增长、调结构成效显现,维护社会和谐稳定成效显现,转职能、改作风成效显现。

在充分肯定成绩的同时,朱晓明指出,面对经济发展新常态,要按照习总书记在吉林调研时的指示,自觉认识和主动把握四个

新变化,做到变中求新、变中求进、变中突破。一是产业的组织方式正在变化,二是发展的动力格局正在变化,三是要素的配置方式正在变化,四是工作的方法要求正在变化。

朱晓明强调,要全力推进210个市级重点产业项目,确保10月底前在手项目全部开工、在谈项目全部签约。要全力加快“三集”园区建设,提升项目建设、市场化运作和基础设施建设的水平。要全力实施产业链招商,围绕全市重点发展产业开展补链、延链和强链专题招商,着力打造全产业链。要全力助推企业做强,深化政策、银企等“五个对接”,引导企业抢抓一带一路、互联网+和中国制造2025等机遇,加快转型升级。

在狠抓项目的同时,朱晓明要求下半年要在六个方面寻求新突破。一是在创新驱动发展上寻求新突破,国家高新区建设初步展示形象,企业创新能力加快提升,人才支撑作用显著增强。二是

在推进生态建设上寻求新突破,“生态云”一期正式上线运行,“两个片区”“一湖九河”和大气污染防治取得实效,生态补偿等9项制度出台并实施。三是在提升城乡品质上寻求新突破,确保市区126个城建项目、连淮扬镇铁路等重大交通工程、城乡“花园化”建设序时推进。四是在释放改革红利上寻求新突破,进一步深化行政审批制度改革、国企改革、财税金融体制改革和农村综合改革,激发发展活力。五是在保障和改善民生上寻求新突破,确保今年“十件民生实事”和78个民生改善项目建设取得让群众可观可感的成果。六是在谋划“十三五”上寻求新突破,在总结过去五年经验的基础上,深入研究镇江改革发展的新思路、新举措、新办法。

市委常委、常务副市长张洪水主持会议并讲话,市委常委、副市长蒋建明,副市长倪兴余、王常生、雷志强和曹丽虹出席会议并讲话,市政府秘书长杭祝鸿参加会议。
(王露)

相关新闻

我市探索法治反腐新模式 立案查办处级以上干部要案17件

本报讯 记者昨日从市政协常委会上获悉,全市检察机关不断加大办案力度,提升法治反腐水平,依法查处一批职务犯罪大案要案,保持惩治腐败的高压态势。2014年以来,全市检察机关共立案查办镇江本地处级以上干部要案17件。

我市检察机关在全省率先探索法治反腐,构建以法治反腐为方向、以精细初查为核心、以智慧侦查为支撑,具有镇江特色的反腐工作新模式。市检察院检察长俞波涛昨日在现场回答一位政协常委提问时直截了当地解释说,就是加大了直接办案和科技侦防,发现明显涉嫌犯罪的直接立案侦查,并通过信息化提升办案的科技含量。

针对近年来我市少数干部法治意识淡薄、利用职权大肆

贪腐的问题,市检察机关加大打击和惩治力度。2014年以来,全市检察机关共立案查办镇江本地处级以上干部要案17件;查办镇江本地涉案金额百万元以上案件36件,同比上升89.5%,其中千万元以上案件4件。这些案件中,由市检察院直接查办的有市国资委原主任尤廉、市人防局原局长朱冬生、市国土局原副局长袁华荣、江苏银行镇江分行原行长睦建群、句容市原副市长彭良豪等党政干部要案,在全市全省产生较大影响。特别是华润电力集团原总裁、镇江发电有限公司原总经理王玉军特大受贿、贪污案,是我市检察机关自行发现并直接查办的首例厅级干部要案,受到中纪委领导的充分肯定。
(沈春来)

科技部副部长曹健林来镇调研

本报讯 昨天,科技部副部长曹健林一行来我市调研高新技术发展情况。

当日下午,曹健林先后考察了五洲创客中心和惠龙易通国际

物流有限公司。曹健林听取了五洲创客中心的建设情况,并详细询问了惠龙e通物流的商业模式及目前发展状况,对该公司创新电商平台表示欣赏。

省科技厅副厅长蒋跃建,市委常委、秘书长李雪峰陪同调研。

(记者 崔宁华)